

## KRATKE VIJESTI

**RAD NA UPRAVNIM POSLOVIMA  
PROSTORNOG UREĐENJA I GRADNJE**

Pravilnik o stručnom ispitu osoba koje obavljaju poslove graditeljstva i prostornoga uređenja (*Narodne novine* br. 129/15) stupio je na snagu 5. prosinca 2015. godine. Njime su propisani program, uvjeti i način provedbe stručnog ispita, visina naknade troškova stručnog ispita, sadržaj i oblik obrazaca za provedbu stručnog ispita te uvjerenja o položenoj stručnoj ispitu.

Odredbom članka 40. toga pravilnika propisano je da su osobe arhitektonske ili građevinske struke koje na dan stupanja na snagu Pravilnika imaju najmanje deset godina radnog staža u državnoj upravi ili jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave te zavodima za prostorno uređenje županije, odnosno Grada Zagreba, na stručnim poslovima prostornoga uređenja ili graditeljstva i koje su položile državni stručni ispit izjednačene s osobama koje su prema odredbama Pravilnika položile stručni ispit.

Osobe koje ispunjavaju navedeni uvjet Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja upisuje u Registar o izdanim uvjerenjima o položenoj stručnom ispitu, ako do 1. siječnja 2017. godine, uz zahtjev za upis, dostave presliku uvjerenja o položenoj državnom stručnom ispitu i potvrdu o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje, odnosno tijela nadležnog za mirovinsko osiguranje, te potvrdu poslodavca o poslovima na kojima su radile.

**OKRUGLI STOL O TRENDOVIMA  
POLITEHNIČKOGA TRŽIŠTA RADA**

U Novinarskom domu u Zagrebu 28. siječnja 2015. održan je prvi okrugli stol pod nazivom *Potražnja za kompetencijama, kvalifikacijama i zanimanjima u politehnici u horizontima 2020. i 2025. godine*, na kojemu

su predstavljena zanimanja budućnosti i obrazovni programi za digitalnu ekonomiju i industriju 4.0. Naime, u današnje vrijeme digitalno gospodarstvo raste sedam puta brže od ostalih vrsta gospodarstva i otvara put inovativnim uslugama poput e-uprave, e-zdravstva, e-graditeljstva, e-energije, pametnih gradova, informacijskog dizajna, robotike, proširene stvarnosti, ali i pitanja informacijske sigurnosti i digitalne forenzike.

Organizator Okruglog stola bilo je Tehničko veleučilište u Zagrebu (TVZ), i to u sklopu projekta *Razvoj visokoobrazovnih standarda zanimanja, standarda kvalifikacija i studijskih programa na osnovama Hrvatskog kvalifikacijskog okvira u području specijalističkih studija politehnike*, skraćenog i simboličnog naziva *Politehnika 2025*.

TZV je uspješno prijavio taj projekt na natječaj za dodjelu bespovratnih sredstava Europske unije pod nazivom *Unaprjeđivanje kvalitete u visokom obrazovanju uz primjenu Hrvatskog kvalifikacijskog okvira*. U projekt se ulaže približno 3,17 milijuna kuna, a sufinancira ga Europski socijalni fond u iznosu od približno tri milijuna kuna.

Nakon uvodne riječi dekanice TZV-a prof. dr. sc. Slavice Čosović Bajić, voditelj projekta dr. sc. Mladen Mauher predstavio je ciljeve, aktivnosti i rezultate Projekta te glavne zaključke nedavno dovršene *Studije potražnje za kompetencijama, kvalifikacijama i zanimanjima u politehnici u horizontima 2020. i 2025. godine* kao sastavnog dijela spomenutog projekta. Studija je pokazala područja u kojima je izražena potražnja za politehničkim profilima s unaprijeđenim postojećim i potpuno novim kompetencijama u opsegu koji zahtijeva udvostručenje broja diplomiranih studenata.

Dr. sc. Srebrenka Letina i dr. sc. Maša Tonković Grabovac, znanstvenice s *Instituta za društvena istraživanja u Zagrebu* i *Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu*, predstavile su rezultate istraživanja postoje-

ćeg stanja, razvojnih trendova i potreba na politehničkom tržištu rada. Istraživanje je dovelo do spoznaja o potrebi uvođenja dodatnih i novih sadržaja iz područja politehnike te o njihovu implementiranju u studijske programe TVZ-a.

Među prisutnima bili su predstavnici poslovnih zajednica, privatnog i javnog sektora. Okrugli stol intenzivirao je dijalog poslovnih, javnih i akademskih zajednica, koji je nužan u procesu usklađivanja obrazovnih programa s postojećim i budućim potrebama tržišta, u cilju postizanja visoke razine zapošljivosti visokokvalificirane radne snage u Hrvatskoj i konkurentnosti hrvatskoga gospodarstva.

**ODRŽAN SASTANAK O OBVEZAMA  
ENERGETSKOG CERTIFICIRANJA**

U Ministarstvu graditeljstva i prostornoga uređenja 3. veljače 2016. održan je radni sastanak ministara Lovre Kuščevića i Antona Klimana sa suradnicima na kojem je raspravljana obveza pribavljanja energetskog certifikata za iznajmljivače u turizmu. Ministri Kuščević i Kliman složili su se s time da je briga o zaštiti okoliša, koja se, među ostalim, iskazuje odgovornom potrošnjom energije, jedan od koraka prema unapređenju standarda u hrvatskome turizmu i hrvatskome graditeljstvu uopće te da su ta pitanja od zajedničkog interesa. Na sastanku je istaknuto to da će ministarstva zajednički poticati privatne iznajmljivače na to da se što kvalitetnije pripreme za povlačenje sredstava iz fondova Europske unije namijenjenih za povećanje energetske učinkovitosti u zgradarstvu, a pribavljanje energetskog certifikata prvi je korak u tome smjeru. Stručne će službe jednog i drugog ministarstva u najkraćem roku pronaći rješenje kojim se neće dovoditi u pitanje poštivanja Direktive o energetskoj učinkovitosti zgrada, a da se istodobno ne ugroze interesi privatnih iznajmljivača.